

СТАНОВИЩЕ

По конкурс за заемане на академична длъжност

„доцент“

в професионално направление 7.1 Медицина (Вътрешни болести)

Настоящото становище е изготвено във връзка с конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ в професионално направление 7.1 Медицина (Вътрешни болести), обявен за нуждите на Факултета по медицина към Софийски университет „Св. Климент Охридски“. Конкурсът е обявен в Държавен вестник, брой 37 от 26.04.2024 г., както и на интернет страниците на Медицинския факултет и Софийския университет.

Становището е изготвено от: **проф. д-р Иво Петров, дм, дмн, по професионално направление 7.1 Медицина в качеството ми на член на научното жури** по конкурса, съгласно Заповед № РД-38-356 от 05.07.2024 г. на Ректора на Софийски университет, гр. София. Основата на настоящото становище са документите, предоставени на електронен носител за всички участници в процедурата, подадени в съответствие с изискванията на конкурса.

Участници в конкурса

За участие в обявения конкурс бяха предоставени документи на следните кандидати:

1. Главен асистент д-р Валентина Симеонова Решкова, дм, дмн - д-р Валентина Симеонова Решкова подаде писмено заявление за оттегляне на участието си в конкурса до Декана на Медицинския факултет на СУ „Св. Климент Охридски“.
2. Хоноруван асистент Д-р Рада Николаева Ганчева, дм
3. Д-р Нонка Николова Юрукова, дм

I. Общо описание на представените материали

За кандидата: Хоноруван асистент Д-р Рада Николаева Ганчева, дм

1. Данни за кандидатурата

Хоноруван асистент Д-р Рада Николаева Ганчева, дм предоставя в срок всички изисквани материали и документи, съгласно образец и изисквания, свързани с кандидатстването за академичната длъжност „доцент“. Представените от нея документи включват 18 вида материали на хартиен носител, които са структурирани и добре

онагледени, отразяващи професионалния ѝ път и научните ѝ постижения. Справката за самооценка на кандидата показва, че тя покрива минималните национални изисквания, както е регламентирано в Закона за развитие на академичния състав в Република България (ЗРАСРБ), Правилника за неговото приложение (ППЗРАСРБ), както и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Софийски университет „Св. Климент Охридски“ (ПУРПНСЗАДСУ). Представените документи съответстват на всички нормативни изисквания и демонстрират високо ниво на професионализъм и академична коректност.

2. Данни за кандидата

Хоноруван асистент Д-р Рада Николаева Ганчева, дм е родена през 1985 г. в гр. Дупница. Тя завършва Медицински университет – София през 2010 г. със специалност „Медицина“, като започва своята професионална кариера в областта на ревматологията. През 2015 г. д-р Ганчева успешно защитава докторска дисертация по научната специалност Ревматология (03.01.18) на тема „Подагра и сърдечно-съдов риск“. През 2018 г. тя придобива официално призната специалност по Ревматология в системата на здравеопазването.

Д-р Ганчева започва своята клинична кариера като лекар-ординатор в Клиниката по ревматология към УМБАЛ „Св. Иван Рилски“ – София от 1 март 2017 г. През периода от 1 февруари 2021 г. до 2 октомври 2022 г. тя заема длъжността редовен асистент по ревматология в Катедрата по ревматология към Медицински университет – София. От 4 октомври 2022 г. д-р Ганчева е хоноруван асистент по ревматология към Медицинския факултет на Софийски университет „Св. Климент Охридски“. Тези длъжности отразяват нейната последователна академична ангажираност и отдаденост към преподавателската и клиничната работа.

3. Обща характеристика на научните трудове и постижения на кандидата

Научно-изследователската дейност на д-р Ганчева е значителна и обхваща широк спектър от изследвания, които надхвърлят обхвата на нейната дисертация и активно допринасят за развитието на медицинската наука. В подкрепа на своята кандидатура за академична длъжност „доцент“, д-р Ганчева е представила монография на тема „Бъбречни и сърдечно-съдови усложнения при подагра“, както и 6 глави от книги, които задълбочават разбирането за ревматологичните заболявания и техните системни ефекти.

Общият брой на научните ѝ публикации възлиза на 54, от които 40 са в реферирани и индексирани издания в престижни бази данни като Web of Science и Scopus. От тези публикации 18 са на английски език, което подчертава международното измерение на нейната научна работа. Две публикации са индексирани в Google Scholar, Crossref и Semantic Scholar. Д-р Ганчева има и 12 публикации в нереперирани списания с научно рецензиране, от които три са на английски език. Тя е автор и на 11 публикации с импакт фактор, чийто общ показател възлиза на 24.794.

Д-р Ганчева активно участва в научни конференции и конгреси, като има 22 участия с публикувани резюмета в списания, индексирани в Web of Science и Scopus, от които 11 са на международни форуми с общ импакт фактор от 149.329. Освен това, тя е участвала в три научни проекта и е представила 17 резюмета в нереперирани издания.

Представената справка за изпълнение на минималните национални изисквания по чл. 26 от Закона за развитие на академичния състав в Република България (ЗРАСРБ) е изготвена прецизно и коректно, като отразява изпълнението и дори надхвърлянето на изискванията за заемане на академична длъжност „доцент“ в професионално направление 7.1 Медицина. Всички данни за импакт факторите на публикациите са точно съобразени с метриката на съответните научни издания, посочени в Journal Citation Reports (JCR) на Web of Science и Scimago Journal Rank (SJR) за изданията, реферирани в Scopus.

Д-р Рада Ганчева демонстрира значителна научна активност и международно признание, като общият брой цитирания на нейните научни трудове в списания, реферирани в Web of Science и Scopus за периода 2012-2024 г., възлиза на 70, като от тях са изключени автоцитати и скрити автоцитати. Индексът на Хирш (h-index) на д-р Ганчева по данни от Scopus е 4, което подчертава нейното научно въздействие и качеството на нейните публикации.

Д-р Ганчева представя широк спектър от научни публикации, които анализират различни патологични състояния, като се фокусират върху детайлни анализи и обобщения на литературни данни и собствени изследвания. Основната научно-изследователска дейност на д-р Ганчева е съсредоточена върху хиперурикемията и подагратата като значими сърдечно-съдови рискови фактори. Нейните изследвания се отличават с разнообразен методологичен подход, като се търси връзката между сърдечно-съдовия риск и клиничните стадии на заболяването. Д-р Ганчева прилага иновативни подходи като комплексно сонографско изследване на пациенти с подагра и изследване на съдовия риск, свързан с развитието на тофи, които могат да имат значително влияние върху атеросклеротичния съдов риск.

Д-р Рада Ганчева е автор на самостоятелна монография, посветена на „Бъбречни и сърдечно-съдови усложнения при подагра“, както и първи автор на Националния консенсус за диагноза и лечение на подагра. Тя също така е съавтор в международния консенсус на Gout, Hyperuricemia and Crystal-Associated Disease Network (GCAN), публикуван в престижното списание Annals of the Rheumatic Disease през 2019 г., което има импакт фактор от 16.102, подчертаващ значимостта на нейния принос към глобалните стандарти за лечение на подагра и свързаните с нея заболявания.

4. Съдържателен анализ на научните и научно изследователските постижения на кандидата

Научно-изследователската дейност на д-р Ганчева обхваща разнообразни аспекти на подагратата и свързаните с нея метаболитни и възпалителни състояния:

- **Влиянието на ехографски установените депозити от мононатриевоуратни кристали върху таргетните органи:** Проучванията разглеждат влиянието на тези кристали върху органите и връзката им със съдовите и сърдечно-съдови изменения, свързани с подаграта.
- **Връзката между сърдечно-съдовите промени и депозити от МНУ при пациенти с асимптомна хиперурикемия при псориатичен артрит:** Тези изследвания допринасят към разбирането за как тези метаболитни промени влияят върху дългосрочния съдов риск.
- **Взаимодействието между подаграта, затлъстяването, диабета и псориазиса:** Д-р Ганчева подробно изследва тези връзки, подчертавайки значението на метаболитните нарушения в развитието на подаграта и сърдечно-съдовите заболявания.
- **Морфологични и имунофлуоресцентни промени в бъбречния биоптат:** Нейните изследвания върху отлагането на имунни депозити в бъбреците при пациенти с хиперурикемия и подагра представляват оригинален принос към разбирането за патогенезата на бъбречните увреждания при тези състояния.
- **Изследвания върху кардиореналния синдром и „рискова хемодинамика“:** Д-р Ганчева въвежда понятието „рискова хемодинамика“, базирано на комплексна мултимодална сонография, което разширява познанията за хемодинамичните аспекти на кардиореналния синдром при подагра.
- **Връзка между асимптомната хиперурикемия и бъбречното увреждане:** Проучванията разглеждат ранните етапи на бъбречните увреждания при пациенти с подагра, които често се проявяват преди клиничната изява на болестта.

Д-р Ганчева е активен рецензент за списание Rheumatology International през 2017 г., като тази дейност подчертава нейния академичен авторитет и компетентност в ревматологията. Тя също така членува в Българското дружество по ревматология, Българското дружество по остеопороза и остеоартроза, и е член на международната мрежа Gout, Hyperuricemia and Crystal-Associated Disease Network (G-CAN), което демонстрира ангажираността ѝ към развитието на ревматологичната наука на национално и международно ниво.

5. Характеристика и оценка на преподавателска дейност на кандидата

Учебно-преподавателската дейност на д-р Ганчева обхваща значителен обем от преподавателски ангажименти в рамките на специалностите „Медицина“ и „Медицина на английски език“ в Софийски университет „Св. Климент Охридски“. Според приложената справка за учебната ѝ натовареност, тя е изпълнила всички изисквания за хорариум. За периода 2020-2022 г. д-р Ганчева има общо 520 часа аудиторна заетост, от които 50 часа са посветени на следдипломно обучение, а 296 часа са проведени на английски език. За периода 2022-2024 г. нейната аудиторна заетост възлиза на 162 часа.

Общият обем на нейната преподавателска дейност за периода 2020-2024 г. достига 682 часа, което свидетелства за нейната активна ангажираност към обучението на студенти.

Преподавателската работа на д-р Ганчева включва водене на лекции и практически упражнения по вътрешни болести, като съчетава теоретични знания с практически умения, необходими за подготовката на бъдещи лекари. Тя работи както с български студенти, така и с чуждестранни студенти, което подчертава нейните лингвистични умения и способността ѝ да се адаптира към международни образователни стандарти.

6. Заключение за кандидатурата

Д-р Рада Ганчева демонстрира значителна научна и преподавателска активност в областта на ревматологията, като нейната работа се откроява със задълбоченост и иновативност. Основните ѝ научни приноси са съсредоточени върху изследването на подагратата и хиперурикемията като сърдечно-съдови рискови фактори, като тя прилага различни методологични подходи за анализ на връзките между метаболитни нарушения и клиничните стадии на заболяването. Д-р Ганчева е автор на множество публикации в престижни международни списания, включително с висок импакт фактор, и участва активно в разработването на национални и международни консенсуси, което допълнително подчертава нейния принос към медицинската наука.

Преподавателската ѝ дейност също е впечатляваща, като тя успешно съчетава теоретичните знания с практическо обучение на студенти по медицина, демонстрирайки ангажираност и отдаденост към развитието на бъдещите лекари. Д-р Ганчева изпълнява и надхвърля минималните национални изисквания за заемане на академичната длъжност „доцент“, което я прави достоен и висококвалифициран кандидат за тази позиция.

С оглед на нейните академични постижения, научна продуктивност и принос към медицинската общност, д-р Рада Ганчева заслужава положителна оценка и подкрепа за присъждане на академичната длъжност „доцент“.

За кандидата: Д-р Нонка Николова Юркова, дм.

1. Данни за кандидатурата

Д-р Нонка Николова Юркова, дм, е предоставила в срок всички изисквани документи и материали съгласно заявлението по образец, както на хартиен, така и на електронен носител, и е допусната до участие в конкурса за академичната длъжност „доцент“. Въпреки това, при детайлния преглед на представените документи се установяват някои несъответствия с изискваната информация. Например, в т.10 А е предоставен некоректен файл, който обобщава публикациите и цитиранията, включително и файлът 10B.SelectedPublicationsList.pdf. По т.11, в документа AuthorsSummary.pdf липсва дата на разпечатване, което противоречи на изискванията за конкретност и валидност на документацията. Освен това, този списък е неприложим, тъй

като към 30.04.2024 г. кандидатът вече не заема академична длъжност в Софийския университет „Св. Климент Охридски“. В т.14 са описани приноси за предходен конкурс за академична длъжност „доцент“ в професионално направление 7.1 Медицина (Вътрешни болести – Гастроентерология) (ДВ бр. 35 от 18.04.2023 г.), които обаче се приемат за валидни и за настоящия конкурс.

Справката за самооценка на кандидата включва покриване на минималните национални изисквания съгласно Закона за развитие на академичния състав в Република България (ЗРАСРБ), Правилника за неговото приложение (ППЗРАСРБ), както и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Софийски университет „Св. Климент Охридски“ (ПУРПНСЗАДСУ). Въпреки някои неточности в предоставените документи, кандидатката е допусната до участие в конкурса, но се налага необходимостта от допълнителна проверка и уточнение на представените материали.

2. Данни за кандидата

Д-р Нонка Николова Юркова е родена през 1971 г. Завършва средното си образование в гр. Перник и продължава обучението си в Медицински университет – София, където се дипломира през 1996 г. като лекар. Кариерата ѝ започва като лекар-терапевт в гр. Перник, след което практикува като общопрактикуващ лекар в продължение на три години. През 2003 г. започва работа в Университетска болница „Лозенец“ в Клиника по вътрешни болести (КВБ), където същата година придобива клинична специалност „Вътрешни болести“. През 2008 г. д-р Юркова защитава втора клинична специалност – „Гастроентерология“, което утвърждава нейния професионализъм в тази област. В момента тя работи като лекар-гастроентеролог в УМБАЛ „Лозенец“.

Кандидатката е преминала редица специализирани курсове и обучения, свързани с нейната клинична дейност и професионална квалификация. В периода ноември 2022 – март 2023 г. д-р Юркова завършва Masterclass по органа трансплантация, акредитиран с 12 ЕМС кредита от Румънския колеж на лекарите, съгласно решение № 1812/01.03.2023 г., серия В, № 3/10.03.2023 г. През 2022 г. ѝ е призната правоспособност по интервенционална и ендоскопска абдоминална ехография (трето ниво), абдоминална доплерова ехография, абдоминална ехография и ехография на повърхностни структури, което допълнително разширява нейните професионални компетенции в областта на гастроентерологията.

Академичната кариера на д-р Юркова започва в Медицинския факултет на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ през 2010 г., когато е назначена като хоноруван асистент. През 2013 г. тя е избрана за асистент – лекар-преподавател и изпълнява тази длъжност до 29.04.2024 г. По време на своята академична дейност, д-р Юркова завършва свободна докторантура в Софийския университет и през 2019 г. придобива научната степен „Доктор“ в докторска програма по кардиология. Това показва нейната ангажираност към непрекъснато професионално и академично развитие, както и стремеж към принос в областта на медицинската наука и образование.

Като преподавател, д-р Юркова съчетава практическите си умения с академичните си задължения, допринасяйки за обучението и развитието на студенти и млади лекари. Нейният опит и квалификации я правят ценен кадър както в клиничната, така и в академичната сфера, като същевременно разширяват възможностите за интердисциплинарно сътрудничество и иновации в медицината.

3. Обща характеристика на научните трудове и постижения на кандидата

Д-р Нонка Юркова, дм, участва в конкурса за академичната длъжност „доцент“ с научна продукция, която представя разнообразие от публикации и изследователски постижения. Въпреки усилията ѝ, обобщаването на количествените наукометрични показатели на представените трудове се оказва затруднено поради разминавания в списъците и приложените файлове за отделните публикации. Някои от представените материали са разпечатани от онлайн източници вместо от самите списания, което не съответства на академичните изисквания за документална прецизност. Освен това, част от данните са от предишна кандидатура за академичната длъжност „доцент“ от 2023 г., което създава допълнителни трудности при оценката.

Сканираните пълнотекстови публикации на д-р Юркова включват 10 статии, една книга, свързана с дисертационния ѝ труд, и монография, чието съдържание до голяма степен се припокрива с дисертацията ѝ за научната степен „Доктор“. От представените научни трудове, шест са реферирани в световни бази данни, а четири са представени на научни конференции. Въпреки придобиването на степен „Доктор“, академичното израстване на д-р Юркова не е подплатено със значителна публикационна активност, която би подкрепила следващите етапи на научно развитие и постигане на по-високи академични звания.

Цитатната справка, предоставена от Централната медицинска библиотека на Медицински университет – София през януари 2023 г., отчита 50 цитирания в Scopus, 36 в Web of Science, 9 в други онлайн бази данни и 1 цитиране в български източници. Липсата на подробен разпечатан списък на посочените цитирания ограничава възможността за пълна оценка на научното въздействие и признание на изследванията на д-р Юркова.

Декларацията на кандидатката показва участие в само един научен проект, което подчертава ограниченото ѝ ангажиране в колективни изследователски инициативи. Общият брой точки, отчетени в справката за изпълнение на минималните национални изисквания, е 589.8, като неправилно са посочени 1021.9 точки спрямо минимално изискваните 400 точки, необходими за академична длъжност „доцент“. Данните се базират на съответните разпоредби на Закона за развитие на академичния състав в Република България, както и изпълнените критерии по правилниците на Софийски университет „Св. Климент Охридски“.

4. Съдържателен анализ на научните и научно приложимите постижения на кандидата, представени в материалите за участие в конкурса

Д-р Нонка Юркова, дм, се утвърждава като професионалист в областта на гастроентерологията, като проявява задълбочен интерес към чернодробната трансплантология. Нейните научни трудове се фокусират върху вътрешните болести и гастроентерологията, като значително внимание се отделя на метаболитния синдром, неалкохолната стеатозна болест и сърдечно-съдовите усложнения. Тези теми са предмет на нейния дисертационен труд, книга и монография, което подчертава консистентността в изследователските ѝ интереси.

Д-р Юркова публикува обзор на тема „Влияние на COVID инфекцията при болни с чернодробна трансплантация в клиничен център за възрастни реципиенти на LT“, където проследява пациенти по време на пандемията и допринася за разширяването на познанията за това ново и предизвикателно заболяване. В своя труд тя разработва математически модели за оценка на изхода при чернодробна трансплантация на възрастни пациенти и идентифицира предсказващи фактори за тежки усложнения от COVID-19, което представлява важен принос за медицинската наука и клиничната практика.

Освен това, научните интереси на д-р Юркова включват изследвания върху чревния микробиом, синдрома на раздразненото черво и хранителните непоносимости. Нейните проучвания проследяват промените в клетъчния и хуморалния имунитет при стомашно-чревните заболявания, което обогатява разбирането за тези сложни и често хронични състояния. Това направление в изследователската ѝ дейност представлява значителен принос към областта на гастроентерологията и подобрява клиничните подходи към лечението на засегнатите пациенти.

Въпреки скромното ѝ участие в университетски проекти, д-р Юркова успява да демонстрира своя научен потенциал и принос в гастроентерологията, което се потвърждава от представените цитирания и академичното ѝ признание. Тя остава активен участник в научната общност, но има нужда от по-широка и последователна публикационна дейност, за да затвърди своето академично развитие и принос към медицинската наука.

5. Характеристика и оценка на преподавателската дейност на кандидата

Д-р Нонка Юркова, дм, е дългогодишен преподавател в Катедра „Вътрешни болести, фармакология, педиатрия, епидемиология, инфекциозни и кожни болести“ на Медицински университет – София. Преподавателската ѝ кариера се характеризира със значителен ангажимент към академичната общност, но също така и с известни ограничения по отношение на активното участие в създаването на учебни материали и развитието на педагогическата ѝ дейност.

Според академичната справка за периода на последните три години, д-р Юркова е извършила общо 1157,5 часа учебна дейност, основно като аудиторна заетост през последните две години. Тази натовареност подчертава нейната ангажираност към провеждането на лекции и упражнения, но същевременно липсва участие в разработването на учебни помагала и материали, които са съществен елемент от академичната работа и могат значително да обогатят учебния процес. Създаването на

образователни ресурси е важна част от преподавателската дейност, която подпомага обучението на студентите и допринася за повишаване на качеството на академичната подготовка.

Липсата на участие в такива дейности ограничава възможността за по-пълноценно представяне на преподавателския принос на д-р Юркова и не позволява цялостна оценка на потенциала ѝ за принос към академичната общност извън традиционната аудиторна заетост.

6. Заключение за кандидатурата

След задълбочено разглеждане на представените в конкурса материали и научни трудове на д-р Нонка Юркова, дм, и въз основа на направения анализ на тяхната значимост и съдържащите се в тях научни и научно-приложни приноси, стигам до извода, че представените научни достижения не са достатъчни за покриване на необходимите изисквания съгласно Закона за развитие на академичния състав в Република България (ЗРАСРБ), неговия Правилник и съответния Правилник на Софийски университет „Св. Климент Охридски“ за заемане на академичната длъжност „доцент“ в съответната научна област и професионално направление на конкурса.

Независимо от опита и професионалната ангажираност на д-р Юркова, липсата на значима публикационна активност, ограниченото участие в научни проекти и недостатъчният принос в академичното обучение под формата на разработване на учебни помагала не позволяват положителна оценка на кандидатурата. Затова, като се вземат предвид всички тези обстоятелства, давам своята отрицателна оценка на кандидатурата на д-р Нонка Юркова, дм, за заемане на академичната длъжност „доцент“ в настоящата конкурсна процедура.

II. Общо заключение

Сравнителен анализ на научните и академични постижения на кандидатите

Настоящият сравнителен анализ разглежда кандидатурите на двама утвърдени специалисти – хоноруван асистент д-р Рада Николаева Ганчева, дм, и д-р Нонка Юркова, дм, които участват в конкурса за академичната длъжност „доцент“ в професионално направление 7.1 Медицина (Вътрешни болести). И двете кандидатки притежават значителен професионален и научен опит, но се отличават със специфични научни приноси и академична активност, които определят техния общ принос към медицинската наука и образование.

Хоноруван асистент д-р Рада Николаева Ганчева, дм

Д-р Рада Ганчева е утвърден специалист в областта на ревматологията, като нейните изследвания са насочени предимно към подаграта, хиперурикемията и свързаните с тях сърдечно-съдови рискове. Научната продукция на д-р Ганчева е

значителна и включва 54 публикации, от които 40 са в реферирани списания, а 11 от тях са с импакт фактор, който общо възлиза на 24.794. Тя е автор на самостоятелна монография и участва в съавторство в международни консенсуси, включително в Gout, Hyperuricemia and Crystal-Associated Disease Network (GCAN), което показва нейното влияние в световната научна общност.

Преподавателската дейност на д-р Ганчева е активна и обхваща значителна аудиторна заетост, включително обучение на студенти по медицина на английски език, което подчертава нейната адаптивност и лингвистични умения. Тя успешно съчетава клиничната си практика с академична работа, като активно участва и в научни проекти и конференции, което допринася за нейния всеобхватен академичен профил. Изследванията ѝ в областта на подаграта и нейното въздействие върху сърдечно-съдовата система са иновативни и с висока научна стойност, като разширяват съвременните познания и предлагат нови подходи в диагностиката и лечението на тези заболявания.

Д-р Нонка Юркова, дм

Д-р Нонка Юркова е специалист с опит в гастроентерологията и чернодробната трансплантология. Научната ѝ продукция обхваща публикации, свързани с метаболитния синдром и чернодробните заболявания, но техният брой и научна тежест са по-ограничени в сравнение с тези на д-р Ганчева. Част от представените материали показват несъответствия с академичните изисквания за прецизност, което ограничава възможността за пълноценна оценка на научния ѝ принос.

Преподавателската дейност на д-р Юркова също е значима, но е съсредоточена предимно в аудиторната работа, без активно участие в създаването на учебни материали или учебни пособия. Въпреки участието си в клиничната практика и преподаването, научната ѝ активност е по-скромна, което влияе на цялостната оценка на нейната академична продуктивност.

Заклучение

Въз основа на представените за конкурса материали и научни трудове, както и на гореизложените анализ на тяхната значимост и съдържащите се в тях научни приноси, класирам кандидатите както следва:

1. **Хоноруван асистент д-р Рада Николаева Ганчева, дм** – демонстрира изключителна научна продуктивност и значителен принос към ревматологията, както и активна преподавателска дейност с международно признание.
2. **Д-р Нонка Юркова, дм** – въпреки професионалния опит в гастроентерологията, научната ѝ активност и публикационна дейност са по-ограничени, което влияе на общата оценка на кандидатурата.

В заключение, давам своята положителна оценка за хоноруван асистент д-р Рада Николаева Ганчева, дм, и препоръчвам на Научното жури да изготви доклад-предложение до Факултетния съвет на Медицинския факултет към СУ „Св. Климент Охридски“ за присъждане на академичната длъжност „доцент“ по професионално направление 7.1 Медицина (Вътрешни болести) на д-р Рада Николаева Ганчева.

29.08.2024г.

Изготвил становището:

Проф. Д-р Иво Петров, д.м., д.м.н.